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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da Segunda Reunião Ordinária da 

Comissão Própria de Avaliação da 

Faculdade Metropolitana São Carlos do 

ciclo de 2021. 

 

Aos quatorze (14) dias de abril de dois mil e vinte e um (2021), 

via Sistema Digital Meet, às 17h, teve início a segunda reunião ordinária da 

Comissão Própria de Avaliação, presidida pelo Professor Doutor Tauã Lima 

Verdan Rangel, presidente designado para o período 2020-2022. ABERTA A 

REUNIÃO, encontravam-se presentes: os Professores Doutora Fernanda Santos 

Curcio e Mestre Sérgio Elias Istoe, representantes do corpo docente; as Sras. 

Juliana Toledo Campos Arêas e Thais Batista de Souza, representantes do corpo 

administrativo. Ausentes, justificadamente, Douglas Souza Guedes e Roana 

Claudino Barreto Pessanha Gomes, representantes discentes, bem como Edison 

Chaves de Resende Neto e Marcelo Teixeira Baptista, representantes da 

comunidade. Ao depois, após saudar a todos os presentes e agradecer a 

disponibilidade, o presidente comunicou que a segunda reunião ordinária tinha 

como objetivo exclusivo debater a estrutura dos quesitos a serem respondidos 

pela comunidade acadêmica (Discente e Docente). Em seguida, após discutirem 

os quesitos apresentados, foram aprovados à unanimidade. Pela ordem, o 

professor Sérgio Elias Istoe, representante do corpo docente, pediu a palavra e 

reforçou a necessidade de criação de um grupo de estudo dentro da CPA, a fim 

de adequar os eixos a serem avaliados com os requisitos estabelecidos pelo 

MEC, com o intento de modernizar o conteúdo avaliado pelos respondentes. 

Em deliberação, todos os presentes aprovaram, à unanimidade, a sugestão 

apresentada pelo representante docente, ficando, desde já, instituído o grupo de 

estudo. Ao depois, a Sra. Thais Batista de Souza, representante do corpo 

administrativo, sugeriu que fosse pensado, por parte dos demais membros, a 

instituição de um prêmio de honra ao mérito para os professores e setores mais 

bem avaliados, o que poderia, naquele contexto, subsidiar mais um incentivo de 

melhoria e crescimento dos setores. Pela ordem, o presidente da CPA 

comunicou que se reunir com o representante do Setor de Marketing e 

Comunicação para o estabelecimento de estratégias de impacto e acreditamento 

http://www.famesc.edu.br/


 
Faculdade Metropolitana São Carlos -BJI 

Recredenciamento MEC Portaria Ministerial nº 1.252, de 29/09/2017 DOU de 02/10/2017 

Av. Governador Roberto Silveira, 910, Lia Márcia, Bom Jesus do Itabapoana- RJCNPJ: 09.025.861/0001-07 
Cep: 28.360-000  Tel.: (22)3831-5001 – www.famesc.edu.br 

2 
 

da Comissão nas redes digitais e canais da IES. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente encerrou a presente reunião. Do que para constar, Eu, 

_____________________, (Prof. Dr. Tauã Lima Verdan Rangel), Presidente da 

Comissão Própria de Avaliação, reduzi a presente a termo e lancei nesta 

assentada que, em achada em conforme, vai por todos os presentes 

devidamente assinada. 

 

Prof. Dr. Tauã Lima Verdan Rangel 

Presidente da CPA 

 

 

Profa. Dra. Fernanda Santos Curcio 

Representante Docente 

Prof. Me. Sérgio Elias Istoé 

Representante Docente  

 

 

Juliana Toledo Campos Arêas 

Representante do Corpo 

Administrativo 

 

 

Thais Batista de Souza 

Representante do Corpo 

Administrativo 
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